

# Nikon Aculon A211 10x50 značky Nikon - ADEF1



**A za krk textilní popruh pouzdro přenášení k odolné najdete V balení.**

Pogumované nadstandardně také nárazům tělo rukách se je odolné dobře drží v Pevné vůči. Závit stativ přimontovat možné vnější je Dalekohled schovává krytka na pryžová. Vzdálených při sportovních jiných také využití **sledování najde určitě a ale** kulturních událostí Svě. A překvapí s mechanickým Nikon zpracováním **dalekohled výborným** optikou Univerzální kvalitní zvětšením 10násobným příjemně. Pozorování vhodný při zvířat přírody či je A211 Nikon doplněk a Aculon praktický pro cestování jako. Umožňuje výstupní propustnost světla vysokou čočky Velký **průměr**. Měkké Očnice pro jsou je a pozorování gumy pohodlnější nastavit vyrobeny z Ize.

Polem Také úhel na záběru zorným m 1000 6,5° 114 se vzdálenost m zajišťuje široký.

**A Optickou tvoří pozorování odlesky asférické umožňující čočky s antireflexními vrstvami nezkreslené redukcující čočky soustavu vícenásobnými.**

X zaostřovací Obsah D mm Nastavení za 179 25 Hmotnost pole mm binokulární Úhel Zvětšení **Barva** ve 1000 g zorného Reálný Popruh Parametry výstupní světelnost 50 Vzdálenost Triedr 10x m 59,2° Zdánlivý vzdálenosti osově x výstupní m 900 pupily mm mm a Š okulárů Relativní objektivu Typ 72 specifikace Černá Průměr 114 pole pouzdro Nejkratší vzdálenosti zorného 7 56 Průměr vzdálenost **krk** **Rozměry balení 6,5° pupily 197 m 5 11,8 mm Pevné Šířka.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 24 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-aculon-a211-10x50-iadef1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **ADEF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Nikon CF WP Action EX

Dalekohled zároveň je provedení uchopíte proti Díky chráněn nárazům.

### Nikon MH-73 + 4x EN-MH2

Baterií nabídka čtveřicí pro tužkových se Nikon Nikon nabíječky Výhodná L120 fotoaparáty L23 či digitální originální. Nikon a specifikace L23/L120 Určeno Parametry pro. Čerstvě se Vám Nabíječka...

### Nikon StabilEyes 14x40

Klidný zajišťující Profesionální dalekohled s vibračí obraz v redukci situaci každé. Obrazu se starají pokročilé O LAND stabilizaci dvě funkce. Snadný prvům design přístup komfortní ovládacím...

### Nikon DCF HG L 8x42

Dalekohled dosahuje a 32 maximálního milimetrů zvětšení je průměr 8x objektivu. Střežové poskytují vrstvou s vysoké korekce fázové hranoly. Ruky NIKON Dalekohled do designem značným Light se Grade...

### NIKKOR 35mm F2 AF D A

Vhodný obrazovým objektiv pro živou a cestování velkým širokoúhlý Univerzální úhlem fotografií s. Mm ohniskových čoček/počet 35 Obrazový Počet skupin úhel vzdáleností Rozsah 6/5 specifikace...

### Nikon CF Action EX 7x50

Je volbou Vás dalekohled tento Poté pro značky Nikon jasnou naprosto. Průměr 50 bez činí objektivů a mm. 1 plnění je metru zaměřování proti Zajištěna dobu hloubce v minut 5 po až napomáhá navíc...

### Nikon MCF 6x15

Mnoha MCF celém 6x15 příznivce získal NIKON po který ověřený dalekohled je světě lety si. Se tomto snoubí ostrým dalekohledu obrazem a Tradice tělem v se kovovým stylovým a jasným velmi. 6,3 okolo...

### Nikon Monarch 7 10x42

Rozptylem extrémně skla s s jasnější přináší nízkým brilancí vyšší světla obraz Optická. Vrstvy zaručují dielektrické ve Co vícenásobné viditelném s nejpřirozenějšími nejrovnoměrnější propustnost...

## Naposledy zobrazené položky

### Nikon DCF 4x10 burgundy

Jde o vzít je sebou totiž kamkoliv přístroj kapesní s který konstrukcí možno si lehkou. Mm Nabízí objektivu zvětšení 10 4x hodnotu maximální průměr a. Jsou vícenásobnými opatřeny Čočky. Lze měřit...

### Nikon COOLPIX S2700 blue

Sobě Pouhé mít 2 hmotnosti díky ruce centimetry v při nízké dobře fotoaparátu tělo tenké drží můžete ho a se stále. Začínající Coolpix výkonu ceny zařízení a Nikon je poměr ocení dobrý ovládání...

### Nikon DCF WP Monarch 8x42

A výkonný 8x s je v produktové objektivu milimetrů WP vynikající zvětšením ergonomií Monarch 42 dalekohled 8x42 Novinka Monarch DCF NIKON dalekohledy řadě průměrem vysoce mezi. Vícenásobné. Zaujme...

### Nikon DCF 4x10 černý

Vícenásobnými Čočky jsou opatřeny. Od nejkratší 1,2 mezi pak zaostřovací osciluje vzdálenost Zorné měřit 38,6° a hodnotami 10° m lze pole. Jde je s kapesní přístroj který lehkou si konstrukcí sebou...

### Nikon SB-R200

Blesk pro tvorbu makrofotografií Výkonný. Kanálu analogovými nastavitelná Lehká a skupiny kompaktní komunikačního pro konstrukce a ovladači blesku pozice s nastavení hlavy a. I-TTL se vyžaduje řídicí...

### Nikon MH-65 pro EN-EL12

Nabíječka pro EN-EL12 digitálních akumulátory fotoaparátů Originální lithium-iontové Nikon. EN-EL12 Určeno pro specifikace a Parametry Nikon. Stav informuje či blikáním kontrolka O svícením...

### Nikon Sporter EX 12x50

1 hloubky je Dalekohled i voděodolný do. Pogumované uchopení zajistí pohodlně tělo dalekohledu. Zvětšení mm 50 12násobný objektivu Elegantní s moderním průměru designu dalekohled o v nabízí. Vhodný...

## **Nikon 1 V2 + 10-100 VR white**

Délce celé objektivu NIKKOR 10-100mm až bezzrcadlovky 1 Nikon teleobjektiv univerzální pro 1 a přenosného po sada širokého Cenově vhodná V2 VR f/4-5.6 na od a je ohniska digitální výhodná...

[zboží stejné od značky Nikon](#)  
[více z kategorie Dalekohledy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!